

# МЕЖДУ ПРОШЛЫМ И БУДУЩИМ



В последние годы результаты олимпийских регат мало радовали российских любителей парусного спорта: бронзовая медаль на прошлых Играх была единственным светлым пятном за долгое время. Но яхтсмены со стажем еще помнят, как спортсмены-«парусники» из нашей страны постоянно боролись за самые высокие места. Наибольшие олимпийские успехи были достигнуты на килевых яхтах-двойках, в первую очередь — в классе «Звездный». Вряд ли хоть один яхтсмен, участвовавший в гонках в этом классе, может равнодушно смотреть на характерный силуэт этой замечательной яхты. Несколько не претендуя на всеохватывающее повествование о «Звезднике», нам хотелось бы все-таки поведать о его истории и заодно представить незаурядную публикацию о тридцатилетнем отрезке советского олимпийского парусного спорта, выходящую за границы одного класса. Мы не ставим целью разобраться, что пошло не так в новейшее время, — оставим это специалистам. А наши читатели пусть получат удовольствие от этого рассказа и от других материалов наших постоянных рубрик.

*Елена Осокина,  
главный редактор*